
CERO LABRANZA

En el secano interior la cero labranza evita la 
practica del barbecho, permite establecer trigo,  
con un resultado económico aceptable. Asimismo 
permite establecer praderas, que asegura una 
buena rotación para el cereal. Contribuye 
positivamente al control de la erosión.

El SIRSD considera en la cero labranza y cero 
labranza tiro animal los costos derivados del 
herbicida y su aplicación, los costos de la 
maquinaria de siembra y los relativos a las labores 
de acondicionamiento de rastrojos. Esta práctica 
es incompatible con la quema de rastrojos. 

Tractor Tiro animal
Inversión

Tractor 20.865.600 - 23.184.000
Maquina Vence Tudo 4.000.000 1.800.000

Costo operación, $/ha 23.000 18.000
Bueyes (2), $ 1.200.000
Uso de mano de obra Bajo Bajo - Medio
Época labor Mayo Mayo
Impacto degradación Bajo Bajo
Beneficio económico corto plazo Medio - alto Medio - alto
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Figura 1.   Ensayo de Erosión (PECA)
          L.T: Labranza Tradicional      C.L.: Cero Labranza      P.N.: Pradera Natural
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PERDIDAS DE SUELO CON DIFERENTES MANEJOS
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